

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 08.02.2023

ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΟΜΑΔΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ

ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ ΑΡ. 50670

Συναδέλφισες – Συνάδελφοι,

Σε συνέχεια της επίσημης και ουσιαστικής επικοινωνίας μας με την αρμόδια της ΡQH κα Ελένη Αναγνωστοπούλου, η τελευταία μας ενημέρωσε προφορικά και εγγράφως ότι οι πληρεξούσιοι δικηγόροι που μας εκπροσώπησαν στις ανακοπές πρέπει να προωθήσουν στο αρμόδιο τμήμα της ΡQH τα κάτωθι στοιχεία και δικαιολογητικά που αναλυτικώς αναφέρονται στον συνημμένο οδηγό καταβολών.

Διευκρινίζεται ότι η κα Αναγνωστοπούλου επιφυλάχθηκε ρητά ότι προ της εκταμιεύσεως ενδέχεται να ζητηθούν και επιπλέον στοιχεία. Εφόσον απαιτηθεί τούτο θα σας ενημερώσουμε άμεσα.

Επιπλέον, σας αποστέλλουμε το νέο εργολαβικό δίκης με το μειωμένο ποσοστό της δικηγορικής αμοιβής στο 10% επί των συνολικών ποσών (πλέον ΦΠΑ) που ήθελαν καταβληθούν σε έκαστο δικαιούχο.

Το ως άνω εργολαβικό, που περιλαμβάνει πλέον την «ΡQH Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Α.Ε» που υπεισήρθε μεταγενέστερα ως υπόχρεη καταβολής, θα πρέπει, αφού συμπληρώσετε τα προσωπικά σας στοιχεία και αφού το υπογράψετε, στη συνέχεια είτε να το προσκομίσετε σε τρία πρωτότυπα στον εκπρόσωπο της 5μελούς επιτροπής κ. Απόστολο Μέτσιο στη διεύθυνση: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ EUROBANK ERGASIAS, Π. Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, Αθήνα ΤΚ 10552, είτε να βεβαιώσετε το γνήσιο της υπογραφής σας μέσω της ιστοσελίδας <https://dilosi.services.gov.gr/templates/GNISIO-YPOGRAFIS/create> (ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες) και τελικώς να το αποστείλετε στην εξής ηλεκτρονική διεύθυνση <<50670katavoles@gmail.com>> το αργότερο **μέχρι μέχρι τις 28/02/2023.**

Για οτιδήποτε νεότερο θα ακολουθήσει επόμενη ανακοίνωση.

Σας εφιστούμε και πάλι την προσοχή στο γεγονός ότι την όλη διαδικασία καταβολών και εκταμίευσης, τόσο της ήδη καταβληθείσης από το ΕΚΙΑΖ πρώτης δόσης, όσο και των μελλοντικών, η οποία προϋποθέτει συνεχή επικοινωνία και συντονισμό μεταξύ της ΡQH και της εκκαθάρισης της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ στην οποία εκ του νόμου καταβάλλει αρχικώς το ΕΚΙΑΖ, χειρίζεται αποκλειστικά και αποτελεσματικά η Πενταμελής Επιτροπή και οι νομικοί παραστάτες μας που διεκπεραίωσαν δικαστικά την υπόθεση.

Ακόμα οι νομικοί μας σύμβουλοι έχουν εκπονήσει και θα αποστείλουν το κείμενο της εξουσιοδότησης στους συναδέλφους που συμπεριλαμβάνονται στην αναίρεση για τις αξιώσεις μας κατά του μέρους εκείνου του ασφαλιστικού αποθεματικού μας που πέρασε στην EUROBANK και η οποία έχει προσδιορισθεί να συζητηθεί στις 28.3.2023, ενώ παράλληλα συνεχίζονται οι ενέργειες μας για ενδεχόμενη επίτευξη εξωδικαστικής λύσης. Η εξουσιοδότηση αυτή πρέπει να υπογραφεί (μέσω GOV.GR ή ΚΕΠ) και στη συνέχεια να αποσταλεί στον Σύλλογο ή σε πρωτότυπο ή ηλεκτρονικά πριν την παραπάνω δικάσιμο.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Οποιοσδήποτε παρεμβάσεις τρίτων που, παρότι δεν έχουν καμία εμπλοκή αλλά ούτε και την παραμικρή συνδρομή, εκ των υστέρων επιχειρούν να παρεμβληθούν στην υπόθεση και να καπηλευτούν την μεγάλη αυτή επιτυχία όλων μας, είναι παράτυπες και επιβλαβείς και μόνο προβλήματα και καθυστέρηση μπορούν να φέρουν.

Η Πενταμελής Επιτροπή και οι νομικοί σύμβουλοι παραμένουν στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.

Η

Πενταμελής Επιτροπή